BELFORT




CHEVALLEY Marie-Cécile


   67 Faubourg de France

  
03.84.21.88.84
Son  travail de peintre-graveur, ancré dans un imaginaire lointain, conjugue les formes et les signes d’une pré-écriture sans cesse en devenir.

CLEVENOT Mylène


  26 Grande Rue – 
  Résidence de la Grande Fontaine  
06.14.83.75.17
Sa peinture très colorée  est travaillée dans la pâte à base de pigments purs qui apportent à son style contemporain toute sa lumière.

ESCHBACH Damien


  5 Rue Jean Jacques Rousseau

  
03.84.22.09.57
Dessin – Aquarelle – Sculpture. C’ est un jeune artiste passionné par la ville et ses

Architectures.  Auteur du livre « BELFORT , au fil des rues ».

HERCOD Philippe


  81 Avenue Jean Jaurès

  
03.84.28.22.21
Depuis plus de 10 ans, il sculpte la pierre, le bois et le bronze. Il se laisse conduire par approximations successives jusqu’à la pièce finie ; alors naît une forme imaginaire à voir et à toucher.

LORACH Nicole


  8 Rue Mazarin

  
03.84.28.38.75

06.83.11.13.05
Elle pose un regard tendre et complice sur la femme. Elle travaille ses nus et portraits à la sanguine, pastel ou à l’aquarelle. Ses œuvres reflètent la vie puisqu’elle travaille sur des modèles vivants.

QUEMAR Anne-Marie


  1 Avenue Charles Brauer - 

  Invitée de Noël  THOMANN
03.84.21.38.22
Au fil du temps, de fil en aiguille se tricote un univers de formes, où, langage et papiétage se tiennent par la main. Techniques mixtes : papier journal, typographies, colle, encre de chine….

THOMANN Noel


  8 Rue St-Antoine

  
03.84.22.77.41
Créer des formes qui s’imposent au regard, chercher dans le balancement des lignes : la pureté, l’équilibre des masses. Inscrire le geste, transcender la couleur, offrir le rêve. Démarche qui n’est pas nouvelle mais qui garde sa valeur d’universalité.

VALDOIE
NOUSSA


 15 Rue Emile Zola

  
03.84.26.59.77
Préoccupé par les questions religieuses, il élabore ses sculptures comme une œuvre  qui ne vise qu’à mettre l’âme humaine en rapport avec le Divin. Sculptures à découvrir.

BOCKENMEYER  Damien
 36 Rue Boulloche   

  Invité de NOUSSA
03.84.26.52.71
Ce jeune artiste peint des natures mortes  traitées de manière réaliste. Il excelle dans la finesse du détail. Les sujets (fruits, faïences, livres) semblent  être saisis et deviennent de véritables natures vivantes.

CAMPELLO Yvon


  48 Rue de Turenne

  
03.84.26.11.93
Peintre et infographiste, ses créations qui allient harmonieusement ces deux techniques sont imprégnées d’un symbolisme qui reflète la recherche spirituelle de l’artiste.

DELGRANGE Pascale


  9 Avenue Charles de Gaulle

  
03.84.26.37.14

06.85.73.49.59
Professeur d’art pictural, elle travaille indifféremment toutes les techniques et sur tout support . Son style navigue du réalisme à l’abstrait

GROSS  Mado – 205 rue de Bâle

                        68100   MULHOUSE
Invitée de Pascale DELGRANGE


03.89.65.56.55
Son inspiration : l’être humain ; Elle traduit sur la toile son ressenti, l’expression de l’individu face à ses émotions ou simplement face à lui-même. 

SCULPT’ART
 animé par J. Marc MULLER


  
anciens locaux des pompiers
  (à côté de la Mairie)  
06.87.46.91.44

03.81.30.00.30
Atelier ouvert sur la liberté, dans la création et l’expression. Chacun y développe le regard, le toucher, l’imaginaire dans une convivialité où l’on découvre le bois, la pierre, le métal ou la maitrise du modelage.

EVETTE-SALBERT
DIEHL J. Christophe
Rue de l’Eglise 

90350   EVETTE-SALBERT
03.84.29.12.08
Ses créations «arts plastiques » à partir d’objets récupérés sont tendance inventions décomposées ou dématérialisation du sujet.

STOEFFLER Guy

www.guy-stoeffler.com
  4 Bis rue des Planchettes

  90350  EVETTE-SALBERT
03.84.29.23.09
Peintre coloriste, il navigue constamment entre le figuratif destructuré  et une abstraction issus d’une recherche permanente.

HASSELMANN Yves


2 Rue du Mont  - 25330  CLERON
Invité de Guy STOEFFLER
03.81.62.24.77
Peintre et musicien , l’influence des saisons se retrouve dans la couleur et la facture de ses tableaux.  La création sur « objet peinture » est sa tendance actuelle.

TISSIER Sylvie


  22 Rue de Chalonvillars (La Forêt)

  90350  EVETTE-SALBERT
03.84.27.51.60
Elle présente ses pièces de céramique aux effets craquelés ou lustrés obtenus grâce à la technique « raku » qui a ses origines dans le Japon du 14ème siècle.

ANGEOT
CRETOIS-ROY Aline


  2 Rue de la Noue

  90150  ANGEOT
03.84.23.84.13
C’ est une amoureuse des couleurs vives. Sa peinture mi-réaliste, mi-abstraite, se laisse guider par des paysages locaux, des marines et des bouquets.

DELLE
VETTER Gilles


 4 Avenue du Gal de Gaulle

  90100  DELLE
03.84.56.20.92

06.87.94.40.17
Sa peinture à l’huile est figurative, voire impressionniste. De ses paysages, portraits ou natures mortes, se dégage une ambiance forte avec de chaudes tonalités.

PEROUSE
DRODE Chantal

www.chantaldrode.fr.st
  5 Rue des Jonquilles

  90160  PEROUSE
03.84.22.50.70
Elle fait découvrir diverses techniques d’aquarelles, en exposition d’œuvres finies ou par démonstration. : glacis,  fusion des couleurs, selon les papiers, l’eau, le geste ou les sujets .

MONTBELIARD
TAMBORINI Claudine


  59 Faubourg de Besancon

  25200  MONTBELIARD
03.81.91.26.60
Ses créations picturales allient les techniques mixtes du collage et de la peinture pour donner naissances à des œuvres abstraites. Elle traite également le nu.

BOURDIN André

www.abourdin.monsite.wanadoo.fr
  46 i   Rue du Mont bart

   25200  MONTBELIARD
06.81.73.03.01
Peintre figuratif à la limite de l’abstraction où couleurs et formes priment sur le sujet : la femme déclinée, découpée, dépeinte, dévoilée…..

MONNIN Christof


  14 Rue du Mont Bart

  25200  MONTBELIARD
06.60.25.18.99
Peintre figuratif, ses créations d’inspiration méditerranéennes dégagent une chaleur et une sensibilité picturale aux couleurs très fortes.

AUDINCOURT
GENEY Marie-Christine


  Atelier TERRAMICA 

 12 Gde Rue  - AUDINCOURT 
03.81.30.64.92
Dans son atelier, elle crée au gré de son imagination, avec bonheur, des personnages qui font voyager et des objets qui conduisent vers le mieux-être.

CHARMOILLE
GIROD Claude


  Sur Les Côtes

  25380  CHARMOILLE
03.81.44.37.88
Artiste et randonneur, il réside en plein champ et expose des œuvres (bois – pierre – marbre) dans une grange et dans son atelier.

ETOUVANS
KREMA Thierry


  37 Bis, rue de l’Eglise

  25260  ETOUVANS
03.81.93.72.12
Se sont des toiles purement imaginaires, qui pour certaines, racontent une histoire, une rencontre, un passage de vie  ou tout simplement une ballade méditative.

DAMPIERRE-LES-BOIS
ATELIER D’ART PLASTIQUE

   DU FOYER DES JEUNES
  26 Rue de la Place

 DAMPIERRE LES BOIS
 
Les adhérentes de cet atelier recherchent le plaisir de créer dans l’harmonie des couleurs et de la lumière. Leur démarche : apporter la curiosité, l’évasion et le bien-être à ceux qui contemplent leurs toiles.

SOCHAUX
PLION Vincent


  99 Rue Sous la Chaux

  25600  SOCHAUX
03.81.94.54.62
Des corps mis à nu, échappés à toute pesanteur tournent dans un espace à nulle dimension, se nouent, se dénouent en une danse souvent sensuelle, souvent tragique.

RONCHAMP
STHELIN Marie-Noelle

GALERIE MANOU
 33 Avenue de la République

  70250   RONCHAMP
03.84.20.65.65
Elle réalise des œuvres figuratives, s’exprime à travers natures  mortes, paysages, animaux. Elle travaille la couleur et le mouvement et s’oriente vers le postimpressionnisme

